
Erratum

In the paper, "Gravitational Scattering of Electromagnetic Radiation" [Brooker, J. T., and Janis, A. I. (1980). *Gen. Rel. Grav.*, **12**, 379], equations (3.1) and (3.2) should read as follows:

$$\overset{2}{\Phi}_1 = \frac{\overset{2}{\Phi}_1^0(u, \theta, \phi)}{r^2} - \frac{1}{2^{1/2} r^2} \int_{\infty}^r r \bar{\delta} \overset{2}{\Phi}_0 dr + \frac{1}{r^2} \int_{\infty}^r r^2 \left(\frac{1}{\omega} \frac{\partial \overset{1}{\Phi}_0}{\partial r} - \frac{1}{\xi^2} \partial \overset{1}{\Phi}_0 \right) dr \quad (3.1)$$

$$\overset{2}{\Phi}_2 = \frac{\overset{2}{\Phi}_2^0(u, \theta, \phi)}{r} - \frac{1}{2^{1/2} r} \int_{\infty}^r \bar{\delta} \overset{2}{\Phi}_1 dr + \frac{1}{r} \int_{\infty}^r r \left(\frac{1}{\omega} \frac{\partial \overset{1}{\Phi}_1}{\partial r} - \frac{1}{\xi^2} \partial \overset{1}{\Phi}_1 - \frac{1}{\lambda} \overset{1}{\Phi}_0 \right) dr \quad (3.2)$$